



IP-видеонаблюдение  
комплексное решение



## Истории успеха IDIS в России



### Стадион «Ростов Арена»

Футбольный стадион вместимостью 45 тысяч зрителей был построен в Ростове-на-Дону специально для проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России.

Комплексное решение по видеонаблюдению включает более 1600 IP-камер IDIS.



### Стадион «Калининград»

Футбольный стадион вместимостью 35 тысяч зрителей был построен в Калининграде специально для проведения матчей чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России.

Комплексное решение по видеонаблюдению включает 1100 IP-камер IDIS.



### Сбербанк России

Сбербанк сегодня — это 12 территориальных банков и более 16 тысяч отделений по всей стране.

В различных регионах России используется более 2000 HD-TVI и IP-видеорегистраторов IDIS.



### Международный инвестиционный банк

Банк является международной межгосударственной организацией и финансирует проекты, способствующие развитию экономик своих стран-членов. На данный момент в состав Банка входят 9 стран. Штаб-квартира находится в Москве.

Реализован централизованный мониторинг и управление системой видеонаблюдения IDIS с применением 300 IP-камер IDIS.



### Starbucks (Старбакс)

Легендарные кофейни Starbucks известны во многих странах мира. В России открылась первая кофейня в 2007 году.

Сегодня в России более 150 кофеен Starbucks используют оборудование IDIS для организации безопасности и управления объектами.



### UNIQLO (Юникло)

Японский бренд одежды UNIQLO вышел на российский рынок в 2009 г. и активно развивает свою сеть по всей России.

На сегодня в 40 магазинах UNIQLO по всей России установлено более 3000 IP-камер IDIS для организации видеонаблюдения.



### Отель Four Points by Sheraton Moscow Vnukovo Airport

14-этажный отель находится в 500 метрах от нового терминала международного аэропорта «Внуково».

Система безопасности отеля включает более 150 IP-камер IDIS для видеонаблюдения.



### Отель Radisson Blu Hotel Kaliningrad

Отель принадлежит всемирно известной сети Radisson Blu, которая предъявляет максимально высокие требования к безопасности.

Система видеонаблюдения включает 130 IP-камер IDIS.



### ЖК «Штаб-квартира на Мосфильмовской»

Жилой комплекс премиум класса имеет 29 этажей и состоит из 262 квартиры свободной планировки. Есть подземная и наземная парковки.

Комплексная система видеонаблюдения включает более 180 IP-камер IDIS, которые полностью контролирует здание и парковочные зоны.



### ЖК «BARKLI RESIDENCE»

Жилой комплекс премиум класса состоит из двух башен West и East в 17 и 18 этажей соответственно. Площадь жилых помещений составляет более 16 000 м<sup>2</sup>.

В единой масштабируемой системе видеонаблюдения установлено 120 HD-TVI камер IDIS для обеспечения безопасности всех зданий и парковочных зон.



### Бизнес-центр «1-я Тверская-Ямская, 14»

Обновление системы видеонаблюдения после реконструкции здания в 7-этажном офисном БЦ класса «В» в центре Москвы, общей площадью 5 000 м<sup>2</sup>.

Система безопасности БЦ включает более 60 IP-камер IDIS для видеонаблюдения на этажах, по периметру здания и на парковке.



### БЦ «Лотос плаза»

Современный БЦ с офисами класса «А» и торговой галереей. Офисный комплекс состоит из трех офисных зданий общей площадью 153 500 м<sup>2</sup>, а также 4-этажной подземной парковки.

Комплексное решение по видеонаблюдению включает 300 IP-камер IDIS.



### Four Elements Borodino Club Hotel

Клубный курортный спа-отель уровня 5 звезд в Подмосковье. Территория отеля более 7 га.

Для обеспечения безопасности всех зданий отеля и прилегающей территории используется 112 IP-камер IDIS.



### Отель Аструс

Отель также известен как Центральный дом туриста — одно из первых высотных зданий на юго-западе Москвы, которое расположено на Ленинском проспекте д. 146.

Реализован централизованный мониторинг и управление системой видеонаблюдения IDIS с применением 300 IP-камер IDIS.



### О-Логистик

Логистический комплекс ответственного хранения объединяет одноэтажное складское здание 5400 м<sup>2</sup> на территории 1 га в Подмосковье и бизнес центр в Москве.

Единая масштабируемая система видеонаблюдения включает 200 IP-камер IDIS и контролирует складской комплекс и БЦ.



### Бецема-Логистик

Компания располагает тремя складскими комплексами класса «А». Общая площадь 26 000 кв. м с объемом 50 000 паллетомест, имеет собственную железнодорожную ветку на территории склада.

Система безопасности состоит из более 100 IP-видеокамер IDIS, обеспечивающих круглосуточное четкое изображение в условиях низкой освещенности.



### Ангарская нефтехимическая компания

Крупнейшее предприятие Иркутской области по переработке нефти, выпуску нефтепродуктов и нефтехимии и играет важную роль в нефтепродуктообеспечении Сибири и Дальнего Востока.

Размещено в неблагоприятных климатических условиях 212 IP-камер IDIS и гарантирована работа на долгий срок.



### Архбум

Дочернее предприятие Архангельского целлюлозно-бумажного комбината. Один из лидеров по производству гофрированного картона, бумажной и картонной тары.

Система видеонаблюдения состоит из комплексного решения, которое включает порядка 300 IP-камер IDIS.



### Московская оперетта

Музыкальный театр расположен в историческом здании на Большой Дмитровке. Зрительный зал рассчитан на 1600 мест.

Современная система видеонаблюдения IDIS с возможностью вести прямую трансляцию в сложной театральной системе освещения.



### Дом культуры имени В.В.Маяковского

Центр культурно-массовой и просветительской работы в посёлке Металлострой (г. Санкт-Петербург). В ДК ведется работа с детьми и молодежью, развиваются творческие коллективы, проходят различные показы.

Реализовано комплексное решение IDIS для централизованного мониторинга и управления системой безопасности ДК.



### Центр организации дорожного движения Правительства Москвы

В целях профилактики нарушений правил дорожного движения, ЦОДД планирует установить камеры на дорогах в Троицком и Новомосковском Административных Округах Москвы.

В системе видеонаблюдения будет использовано более 700 IP-камер IDIS.



### Администрация Краснодарского края

Высший исполнительный орган государственной власти Краснодарского края.

Планируется объединение всех объектов и зданий Администрации края в единую систему видеонаблюдения IDIS уровня Federation.



### Министерство обороны РФ

Производственные и складские комплексы Минобороны РФ в г. Екатеринбурге.

В комплексном решении по видеонаблюдению установлено 120 IP-камер IDIS.



### Министерство энергетики РФ

Минэнерго будет размещено в новом здании (после реконструкции) в Москве на Большой Пироговской улице.

Комплексное решение по видеонаблюдению с применением 200 IP-камер IDIS.



## Новая идеология в видеонаблюдении.

Более тысячи объектов в России и СНГ  
успешно используют системы  
видеонаблюдения IDIS.

